



Школьная газета
**«Большая
перемена»**

Пресс-центр
МБОУ Кытмановская СОШ №1
Выпуск № 5
Февраль-март 2023



В семейном кругу мы с вами растем.
Основа основ – родительский дом.
В семейном кругу все корни твои,
И в жизнь тыходишь из семьи.
В семейном кругу мы жизнь создаем,
Основа основ – родительский дом.

Читайте в номере:

1. Встреча учеников МБОУ Кытмановская СОШ с Олимпийскими чемпионами в с. Залесово.
2. 29.02.2024 г. Итоги лыжной эстафеты.
3. Военно-патриотический мессячник.
4. Поздравление с 8 Марта.





19.02.2024 г. 9 учеников из нашей школы были на встрече с Олимпийскими чемпионами Юлией Ступак и Александром Легковым.

Несмотря на погоду, а на градуснике утром было около 40° , наша поездка в с. Залесово состоялась. В районном доме культуры прошло торжественное открытие, после которого чемпионы отвечали на вопросы, задаваемые из зала. Дети были очень заинтересованы, но на все вопросы, к сожалению, не удалось ответить (времени не хватило).

После все переместились на лыжную трассу и прокатились на лыжах. Александр Легков провёл мастер-класс по упражнениям, которые мы обязательно будем использовать в процессе тренировок. Ребята с удовольствием послушали, прокатились и мотивированные поехали домой с подарками. Получился замечательный лыжный праздник! Ребята с пользой и удовольствием провели этот день. Зарядились положительными эмоциями на долгое время!

(Материал подготовила Ядыкина О.Н.)



И вновь соревнования!

В первый же теплый, зимний день 29 февраля, ребята из нашей школы отправились на лыжню.

Дело в том, что на этот день была запланирована, ставшая уже традиционной, лыжная эстафета. Всё сложилось наилучшим образом: состав команды сформирован, погода благоприятная для отличного скольжения лыж.

Первым из нашей команды на старт вышел Титов Глеб. Это, пожалуй, самая ответственная роль в эстафете, так как ему пришлось бороться за право лидерства со всеми соперниками. И свой этап он отработал на 100%, придя первым! Эстафету он передал начинающей лыжнице Юрчиковой Елизавете. Лизу также никто не смог догнать и следующие участники эстафеты (Сементин Максим, Ядыкин Арсений, Титова Алина, Ершов Тимофей, Стребкова Екатерина, Ядыкина Анна) также наращивали преимущество. По итогу соревнований призовые места распределились следующим образом: **МБОУ Кытмановская СОШ1 - первое место**, Сунгайская СОШ- второе и у Дмитровитовской СОШ третье.

Ребята получили золотые медали и сладкие призы!

Поздравляем победителей! Гордимся, верим, ценим!

(Материал подготовила Ядыкинка О.Н.)



16.02.2024 года в рамках военно-патриотического месячника между ребятами 7-8 классов прошли соревнования «Вперед, мальчишки!» Было проведено много интересных, необычных конкурсов. Ребята преодолевали полосу препятствий, соревновались в перетягивании каната, в отжиманиях, даже показали свои развитые легкие. Также была эстафета с оружием.

Парни очень ответственно подошли к своим задачам в соревнованиях. Выложились на 100 %.

В этот день за ребят болели их одноклассницы и классные руководители.

Призовые места распределились следующим образом: 1 место—8 класс, 2 место—7 «б» класс, 3 место—7«а» класс.





19.02.2024 в школе прошел смотр песни и строя в 7-8 классах.

Ребята готовились к этому смотру очень ответственно на уроках физической культуры и музыки. Также им помогали классные руководители. Все достойно выступили.

7 «а» класс выбрал строевую песню «Катюша», ее ребята исполнили блестяще! Отдельная похвала для этого класса была за очень четкие команды при шаге (Командир—Иванов Михаил).

7 «б» класс исполнил песню «Маруся», ребята удачно выступили, оригинально исполнив эту песню. Жюри отметило запевалу в этом классе и интересное исполнение песни (Запевала—Колесников Владислав).

8 класс исполнял песню «Россия». Ребята хорошо подготовились. Жюри акцентировало внимание остальных участников на безупречном внешнем виде 8 класса.

2 место заняли 7 «а» и 7 «б» классы. 3 место

заняли 7 «а» и 7 «б» классы.





В рамках месячника военно-патриотической работы в школе проводился конкурс рисунков, конкурс поделок и конкурс листовок под девизом "Военный вернисаж".

В конкурсе поделок приняли участие более 30 человек, в конкурсе рисунков более 50 человек. В конкурсе принимали участие ребята с 1 по 8 класс. Все с нетерпением ждут результатов конкурса!





ПОБЕДА НА ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ.

С 2 по 4 февраля в г. Москва проходил всероссийский конкурс исследовательских работ им. Д.И. Менделеева, в котором приняла участие ученица 11 класса МБОУ Кытмановской СОШ №1, Гартман Ксения. Программа конкурса была очень насыщенной и продуктивной. Делегация Алтайского края прибыла в Москву 1 февраля, что позволило ребятам освоиться и посетить Московский зоопарк и Красную площадь. В первый день конкурса для учеников представили яркое открытие конкурса с живой музыкой, после которого они зарегистрировались на секции и организованно поехали на выставку "Россия" на ВДНХ. Второй день был самым напряжённым, так как именно 3 февраля ребята старались достойно представить свои работы и ответить на вопросы экспертов. Ксения получила приятные комментарии по её работе, а также благодарность её наставнику- Ремизову Виктору Александровичу. На третий день конкурса были запланированы награждения ребят по секциям- самый волнительный момент. Ксении удалось заполучить высшую награду конкурса- Диплом 1 степени, а также кубок и медаль юного исследователя 1 степени.

Ксения выражает благодарность своему руководителю, а также экспертам программы Шаг в будущее за помощь в совершенствовании работы и презентации.

Поздравляем Ксению с Таким успехом! Гордимся!



14 февраля в нашей школе прошло уникальное мероприятие: школьный этап конкурса " **Математическая карусель** " в ней приняли участия ребята 5- 6 класса

Было интересно, увлекательно и весело. Участники в нелегкой борьбе продемонстрировали сплоченность и отличные знания, .на протяжении всего времени с ребятами находилась команда Волонтеров по финансовой грамотности из учащихся нашей школы 7 А класса. Ребята помогли организовать и провести школьный этап " Математической карусели ". Строгое жюри подводит итоги . Кто же будет представлять нашу школу на районном этапе кон-



© Праздником

8

М
а
р
т
а



Мастер Логотип

8 Марта

С душистой веточкой сирени
Весна приходит в каждый дом,
От всей души Вас поздравляем
С Международным Женским днём!

Megagroup.ru





